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Ještě více zimních turistických stezek a perfektně upravených 

běžkařských stop. Ještě pohodlnější a výkonnější lanovky. A k tomu celá 

řada nových atrakcí a aktivit pro hosty všech věkových kategorií – jak 

na sjezdovkách, tak mimo lyžařská střediska. Zde je přehled novinek, na 

které se návštěvníci Tyrolska mohou těšit tuto zimu.  

 

Mimo sjezdovky 
 

První běžkařská stopa se solárním osvětlením · Kitzbühelské Alpy -  

PillerseeTal 

V zimě 2024/25 mohou běžkařští nadšenci v Hochfilzenu v údolí PillerseeTal vyrazit na 

první solárně osvětlenou stopu. Turistická centrála pro region Kitzbühelské Alpy zde 

nainstalovala tento průkopnický systém osvětlení v rámci své snahy o maximální 

udržitelnost a šetrnost k životnímu prostředí. Světla napájí zhruba 50 solárních panelů 

s bateriemi, které zajistí dostatek energie pro osvětlení běžkařské stopy na dobu přibližně 

čtyř hodin po setmění. www.kitzbueheler-alpen.com/en/pital/pillerseetal.html 

Nové centrum zimních sportů u horské chaty Matreier Tauernhaus · Východní 

Tyrolsko 

Letos v zimě zahajuje provoz nové centrum zimních sportů u horské chaty Matreier 

Tauernhaus ve Východním Tyrolsku. Pro návštěvníky zde budou připraveny mimo jiné dvě 

značené zimní turistické stezky, čtyři běžkařské stopy, největší umělý ledový lezecký park 

v celém Rakousku (70 tras) a 17 metrů vysoký umělý ledopád. To vše může být atraktivní 

alternativou k lyžování a snowboardingu. www.osttirol.com/en 

První sněžnicová stezka v obci Kappl · region Paznaun-Ischgl 

První zimní stezka určená pro sněžnice v obci Kappl je dlouhá přibližně 1,8 kilometru. 

Nepříliš náročná trasa od startu do cíle vystoupá 77 výškových metrů a je tedy vhodná i pro 

začátečníky, rodiny nebo seniory. Stezka začíná u horní stanice lanovky Diasbahn, odkud 

míří k dřevěné stodole na pěkné vyhlídce a pak se vrací zpět do výchozího bodu, kde  se po 

procházce na čerstvém horském vzduchu nabízí lákavé občerstvení v restauraci Sunny 

Mountain. www.kappl.com/en 

 

http://www.kitzbueheler-alpen.com/en/pital/pillerseetal.html
http://www.osttirol.com/en
http://www.kappl.com/en/
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Nová zimní pěší stezka Sechszeiger Skywalk · údolí Pitztal  

Od zimy 2024/25 se hosté v údolí Pitztal mohou těšit na novou zimní pěší stezku 

Sechszeiger Skywalk. Dvoukilometrová trasa vede od horní stanice lanovky Sechszeiger na 

stejnojmenný vrchol v nadmořské výšce téměř 2400 metrů a pak zase zpět do výchozího 

bodu. www.pitztal.com/en/winter 

Zimní pěší stezka ve tvaru hvězdy na náhorní plošině · region Seefeld  

V regionu Seefeld již existuje dálková zimní pěší trasa (4 etapy, 3 noclehy, přeprava 

zavazadel), kterou od letošní zimy doplní další, pohodovější a flexibilnější nová stezka. Má 

tvar hvězdy a zve návštěvníky, aby během pěti dnů prozkoumali každou z pěti vesniček na 

zdejší prosluněné náhorní plošině, přičemž každá etapa začíná v obci Seefeld. Stezka tak 

láká k poznávání některých méně známých míst v tomto regionu a přidává nový element ke 

stávající nabídce zimních sportů, wellness, nakupování a pestré gastronomické scéně. 

www.seefeld.com/en/winter-hiking.html 

Nové bezplatné zimní túry s průvodcem · údolí Wildschönau 

Od zimy 2024/25 mají návštěvníci vysokohorského údolí Wildschönau na výběr dvě nové 

komentované zimní túry s průvodcem. Každou středu je na programu túra krajinou 

zapadanou hlubokým sněhem na vrchol Markbachjoch (1500 m), každý pátek se putuje od 

horní stanice lanovky Schatzbergbahn (1800 m) k chatě Gernalm. Obě túry jsou zdarma pro 

držitele karty hosta Wildschönau Card, která rovněž zajišťuje bezplatné vypůjčení sněžnic. 

Pěší turisté bez skipasu mohou také využít slevy na lanovky. 

www.wildschoenau.com/en/activities/winter/guided-winter-walks 

 

Novinky ze ski areálů 

Nové lanovky v lyžařské oblasti Skicircus Saalbach Hinterglemm Leogang 

Fieberbrunn · Kitzbühelské Alpy - PillerseeTal 

Od zimy 2024/25 rozšíří přepravní park v rozlehlé lyžařské oblasti Skicircus Saalbach 

Hinterglemm Leogang Fieberbrunn dvě nové lanovky. První z nich dopraví návštěvníky na 

vrchol Lärchfilzkogel ve Fieberbrunnu rychleji a především bez přestupu. Druhou novinkou 

je desetimístná gondola NORD, jejíž spodní stanice přesunutá dále do údolí bude 

pohodlněji a bezpečněji přístupná po novém lyžařském mostu přes hlavní silnici. 

www.fieberbrunn.com/en/winter/ski-area/innovations 

Panorama Restaurant Kreuzjoch ve ski areálu Schlick 2000 prošel 

rekonstrukcí · údolí Stubaital 

Panorama Restaurant Kreuzjoch u horní stanice lanovky Kreuzjochbahn po rozsáhlé 

rekonstrukci otevírá na zimní sezonu  2024/25 v novém kabátě a s kapacitou až 200 míst. 

Restaurační komplex nyní tvoří samoobslužná sekce, zóna s obsluhou a panoramatický bar 

s velkou terasou. Podoba interiéru je směsí moderních prvků a stylu typické horské chaty, 

servírují se tradiční tyrolské speciality. www.stubai.at/en/skiing-resorts/schlick2000/info-

service/current-projects/new-panorama-restaurant-kreuzjoch 

  

http://www.pitztal.com/en/winter
http://www.seefeld.com/en/winter-hiking.html
http://www.wildschoenau.com/en/activities/winter/guided-winter-walks
http://www.fieberbrunn.com/en/winter/ski-area/innovations
http://www.stubai.at/en/skiing-resorts/schlick2000/info-service/current-projects/new-panorama-restaurant-kreuzjoch
http://www.stubai.at/en/skiing-resorts/schlick2000/info-service/current-projects/new-panorama-restaurant-kreuzjoch
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Nové lanovky v Zillertal Areně · ski areál Zell-Gerlos 

Na úvod zimní sezony 2024/25 v Zillertal Areně zahajují provoz dvě nové lanovky. První 

z nich je osmimístná sedačková lanovka Teufeltal, která zrychlí a usnadní transport z Zell 

am Ziller do Gerlosu. Má vyšší přepravní kapacitu a je vybavena vyhřívanými sedačkami i 

sklápěcími kryty, které chrání před nepřízní počasí. Druhou novinkou je šestisedačka Duxer 

X-Press, která nahradí čtyřmístnou lanovku Duxeralmbahn a lyžařům a snowboardistům 

nabídne stejné výhody jako Teufeltal: sklápěcí kryty, vyhřívané sedačky a vyšší rychlost. 

www.zillertalarena.com/en/winter/ski-area/news 

Nové lanovky v lyžařské oblasti SkiWelt Wilder Kaiser · údolí Brixental 

Obec Scheffau vstupuje do zimní sezony 2024/25 s novou lanovkou 8-CLD/B Eibergbahn, 

která zrychlí transport do ski areálu a zvýší přepravní kapacitu na 4570 pasažérů za hodinu. 

Přibližně 50 % elektrické energie potřebné k provozu této lanovky zajistí solární panely. 

Další novinka čeká na návštěvníky u horní stanice lanovky Zinsbergbahn v Brixen im Thale: 

nová vyhlídková plošina, ze které se otevírají překrásné 360° výhledy. Plošina bude 

dostupná výtahem nebo po schodech. Kromě toho se ve ski areálu  Söll otevírá nová malá 

vodní elektrárna, která bude od prosince tohoto roku zajišťovat 25 % energie potřebné k 

provozu všech místních lanovek. Jedná se o další významný krok v rámci snahy lyžařského 

střediska vyrábět co nejvíc energie z obnovitelných zdrojů. www.skiwelt.at/neuerungen 

 

Rodina & wellness 

Rozšíření komplexu termálních lázní a vodního světa Erlebnistherme Zillertal 

· Erste Ferienregion v údolí Zillertal 

Nové odpočívárny, větší saunový svět s nudistickou zónou, venkovní bazény, saunová 

zahrada se sprchami a také další atrakce pro rodiny s menšími dětmi, jako jsou skluzavky, 

vodní děla nebo kbelíkové sprchy: to jsou jen některé z novinek v termálních lázních a 

vodním světě Erlebnistherme Zillertal od zimy 2024/25. Za vidění určitě stojí také nové 

vstupní prostory a exkluzivní střešní terasa s působivým panoramatickým výhledem. 

www.erlebnistherme-zillertal.at/en 

Čarodějnická dětská zóna ve SkiWelt Wilder Kaiser – údolí Brixental 

Na zimní sezonu 2024/25 se v Hochsöll u prostřední stanice lanovky Hexenwasser otevírá 

nová čarodějnická zimní říše divů. Bude přístupná zdarma a děti i rodiče se mohou těšit 

mimo jiné na kluziště, hřiště na dovádění ve sněhu, odpočívárnu s lehátky a cvičnou louku s 

pojízdným kobercem, kde se mohou malí caparti poprvé zkusit sklouznout na lyžích nebo 

snowboardech. Ve vyhřívané Perníkové chaloupce budou k bezplatnému zapůjčení sáňky, 

boby, apod. Zimní říše divů je také výchozím bodem nové dobrodružné pěší stezky na chatu 

Stöcklalm. www.skiwelt.at/neuerungen 

Nová dráha na snowtubing ve Familienpark Drachental · údolí Wildschönau  

Familienpark Drachental v obci Oberau v regionu Wildschönau je známý pestrou nabídkou 

atrakcí a aktivit pro celou rodinu, jako je například bobová dráha, 5D kino, kuličková dráha 

nebo kluziště. Od zimy 2024/25 zde přibude nová atrakce: snowtubingová dráha na svahu 

lyžařského areálu pro začátečníky, hned vedle dětského vleku. Snowtubing je skvělá zábava 

pro všechny věkové kategorie. https://en.drachental.at 

http://www.zillertalarena.com/en/winter/ski-area/news
http://www.skiwelt.at/neuerungen
http://www.erlebnistherme-zillertal.at/en
http://www.skiwelt.at/neuerungen
https://en.drachental.at/


LEBENSRAUM TIROL  Zimní novinky v Tyrolsku 2024/25  Strana 4 ze 4 

 
 

Triassic Park ve ski areálu Steinplatte Waidring · Kitzbühelské Alpy 

Oblíbený Triassic park v údolí PillerseeTal si pro zimní sezonu 2024/25 přichystal novou 

sjezdovku Triassic Funline s terénními vlnami, klopenými zatáčkami, obrovským sněhovým 

šnekem s tunelem, dětským slalomem a mnoha dalšími atrakcemi. Triassic park nabízí také 

službu hlídání dětí, aby si maminky a tatínkové mohli odpočinout, zatímco se děti budou 

bavit. www.triassicpark.at/en 

Večerní zimní túry do soutěsky Zammer Lochputz · region TirolWest 

V regionu Tirol West se od zimy 2024/25 pořádají dvakrát týdně večerní komentované túry 

s průvodcem do soutěsky Zammer Lochputz. Můžete se těšit na tajemnou atmosféru 

v divoké roklině dotvářenou třpytivými ledovými krystalky vodopádů, které se před vámi 

roztančí ve světle z čelovek. Večerní procházka soutěskou je unikátním zážitkem pro 

všechny věkové kategorie. https://zammer-lochputz.at/en 

 

 
Další informace o zimní dovolené v Tyrolsku najdete na www.tyrol.com/winter-holidays. 

 

 
 

 

 

Tyrolsko se svými 34 regiony patří mezi přední turistické destinace v Alpách. Historie turismu v  Tyrolsku 

se píše již téměř 200 let a jeho rozvoj doprovázel bezpočet průkopnických úspěchů. Letní i zimní hosté 

oceňují zejména vysokohorskou krajinu a přírodu, vysokou úroveň služeb, špičkovou infrastrukturu a 

vřelou pohostinnost. Agentura Tirol Werbung GmbH se sídlem v Innsbrucku jako součást skupiny 

Lebensraum Tirol Holding GmbH zajišťuje marketing cestovního ruchu pro celé Tyrolsko. Hlavním 

posláním agentury je  dostat tuto spolkovou zemi na pozici nejvyhledávanější a spirituálně nejpřínosnější 

destinace v Alpách. 
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